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MATHEMATIQUES (10 points)
Exercice 1 (3 points)

1.1. Kongoo 1,5dCi et Lagon 1.9 dCj 95 | 0,5 point
1.2
1.2.1. 800 km 1 point
1.2.2.60 L i 1 point
1.2.3. Oui il y a proportionnalité. Toute Justification valable est acceptée. 0,5 point
Exercice 2 (4,5 points)
2.1. X Rectangle 0,5 point
22, 22.1. 4, =100x60 = 6000 m? 1 point-
220, A = 20840 g 1 point
2.2.3. A, pum =6000~600 = 5400 m? 1 point
224 m= M = 5,4 tonnes 1 point
10000
Exercice 3 (2,5 points)
3L 1 point
5o L Masse de CO, rejeté Pourcentage des émissions de
Secteur d’activité el : e
en million de tonnes dioxyde de carbone rejeté
Industrie manufacturiére 101,46 19
Transport routier 128,16 24
Transformation d'énergie 69,42 _ 13
Résidentiel/Tertiaire 122,82 23
Agriculture/Sylviculture 85,44 16
Autres 26,7 5
L Total 534 100
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3.2, : 1 point
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3.3. Transport Routier et Résidentiel/Tertiaire 0,5 point
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SCIENCES PHYSIQUES (10 points)

“Exercice 4 (4 points)

4.14.1.1.1. Donner la signification de ce pictogramme : Produit trés inflammable 0,5 point
4.1.2. X ne pas furﬁér 0,5 point
X ne pas approcher de flamme 0,5 point
4.2. , _ | 1 point
Elément Nom dé Pélément Nombre d’atomes présents dans CO,

C ' Carbone 1

O Oxygéne 2
4.3. m=pxV =0,700x 60 =42 kg 1 point
'4.4. Formule brute de I’octane : CgHjg 0,5 point

i~

Exercice 5 (3 points) ~
1y

b
lampe (l) .
12V mem @

5.1.X dérivation 0,5 point

5.2. X ampeéremétre 0,5 point
5.3. Compléter le schéma en insérant le symbole de cet appareil. 0,5 point
5.4. Intensité du courant électrique traversant la glaciere. I, =1 ~1, =85-4=45A 1 point
55. O1A - 0D2A X5A 0,5 point

Exercice 6 (3 points)

6.1. Calculer le poids P de la voiture. P = mx g=1300x10=13 000 N ' 1 point
6.2. 2 points

Force ; Pofnt. Direction Sens Valeur
d’application

G VERTICALE | Vers le bas 13 000 N

Nl




